<u>SB 5391</u> - H AMD 461 By Representative Ryu

ADOPTED 04/07/2017

1 On page 3, at the beginning of line 29, strike "<u>conversation</u>" and 2 insert "<u>conservation</u>"

ა

EFFECT:

Makes a technical correction, changing a reference from "conversation districts" to "conservation districts."

--- END ---